
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    09-05-2023 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Stafbureau 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda  
Lars is afwezig 
Drukke agenda. Volgend jaar iets anders indelen.  
 

2. Vaststellen notulen 20-2 
-Pagina 2: Gesprek gemeente; 
Dit ging verrassend goed. De gemeente was goed geïnformeerd. De gemeente is 
eerst nog even meegenomen in de geschiedenis van Bijeen en schoolgewichten en 
achterstandsscores. Een schoolgewicht is tussen de 20 en 40(op basis van afkomst of 
ouders schuldsanering etc.) We hebben 6 scholen die boven 35 zitten.  
Achterstandscores; Hoe groot is de kans dat wanneer je op een bepaalde school zit 
je een achterstand oploopt. 3 scholen hebben een achterstand van 700. Dit is erg 
hoog.  
We hebben het daarnaast ook gehad over huisvesting.  
Volgend jaar gaan ze een keer op een school het gesprek aan.  
 
Notulen goedgekeurd 

 
3. Mededelingen DB  

-Notulen; Deze komen z.s.m. op de site. Er wordt gewerkt aan een ander systeem.   
 

4. Mededelingen Directeur bestuurder 

-Vacatures 
*Raad van Toezicht: Carla van Tulleken gaat stoppen. Ze had de 
onderwijsportefeuille. Victor zit namens GMR in de sollicitatiecommissie. 
Gesprekken zijn vanaf 5 juni.  
 



*Directeur Zandloper: Gea gaat met pensioen. Deze gaat z.s.m. geplaatst worden.  
Ze stop per 1 november.  
 
*2 vacatures voor intern begeleider:  
2 gaan met pensioen. Lammie Oost (Goudvink) en Stien 
Nagengast(Oostenbrink/Vogelvlucht).  
 
*Klusklas>  talentklas praktijk  
We starten pilot volgend schooljaar.  
Was hier nu nog een vacature voor of al vervuld?  
 
-BHV 
De studiedagen gaan plaatsvinden in de laatste week van de vakantie, zodat we geen 
inval hoeven te regelen, en iedereen samen kan.  
 
-Terugkoppeling inspectie 
Driesprong: Het was een spannend bezoek want het voelde aan als een hoorzitting. 
Alles was helemaal prima.   
Villa Kakelbont: Hier was de sfeer een stuk gemoedelijker. Alles konden ze prima 
verantwoorden. Ook dit was allemaal voldoende.  
 
Ze hebben allebei een voldoende gekregen, want ´goed´ geven ze niet meer. Maar 
toch staat het nog op de meter, van zeer zwak naar goed.  
 

-Rapport PO-raad 
Bijeen had advies gevraagd om te kijken hoe we er voor staan. Alles is goed en er 
liggen geen grote verbeterpunten. Alleen de directeur Bestuurder moet iets meer op 
haar handen zitten. Jacquelien wil soms te veel zelf gaan doen.  
 

5. Bespreekpunten 
 
-instandhoudingsbeleid 
We hebben allerlei scenario´s bedacht. Wat als we die of die school sluiten... 
Conclusie; er is geen school die we dicht kunnen doen, zonder dat we kinderen 
verliezen.  
Voorbeeld: Stel je voor dat we Elim gaan sluiten, dan gaan deze 50 kinderen niet 
naar een andere Bijeen school. Hierdoor komen we onder de grens en verliezen we 
nog meer scholen.  
Dit maakt dat dat nu geen oplossing is. Vergeleken met andere besturen, zitten wij 
met het bedrag qua leerling hetzelfde of zelfs iets hoger.  
Het is niet zo dat er veel geld gaat naar kleine scholen. Soms leveren kleine scholen 
juist geld in voor de grotere.  
Uitkomst is dat we toch meer moeten kijken naar hoe zorgen we voor nieuwe 



aanwas, vooral bij de kleinere scholen.  
Elim gaat de 50 leerlingen in oktober redden.  
Elk jaar met de teldatum moeten we goed blijven kijken; zitten we nog ruim boven 
de norm en de verdelingsregels in de gaten te houden.  
 

-Bestuursverslag  
Vragen/opmerkingen: 
*De klusklas hoe wordt dat gefinancierd? Hiervoor is een subsidie toegekend. Het 
VO voegt hierin ook iets toe. 
 
*Strategische doelen: De doelen niet behaald zijn gaan die nog mee? Nee niet 
allemaal, omdat deze niet meer van toepassing zijn.  
 
*Huisvesting: Je weet in welke volgorde je aan de beurt bent met 
verbouwing/nieuwbouw aan de hand van de rups. (binnen 20 jaar) 
 
*NPO; al het geld is niet gebruikt. Dit jaar is het weer gedeelte toegevoegd aan de 
formatie, en volgend jaar weer.  
 
*exploitatiesaldo blz. 27: 9 ton verschil tussen het saldo dat begroot is en de 
werkelijkheid. We hebben behoorlijke meer inkomsten vanuit NPO en andere 
subsidies gekregen dan verwacht. Het ministerie heeft de inkomsten nog een keer 
verdubbeld. Dit hebben we dus niet allemaal uitgegeven, dit kunnen we dus de 
komende jaren doen. Als we alles direct hadden ingezet, dan hadden we op 1 
augustus heel veel mensen moeten laten gaan, die we nu kunnen behouden.  
 
*Bestemmingsreserve: We zitten in een uitzonderingspositie bij ministerie. Iets meer 
dan 1 miljoen blijft ons eigen geld. Maar dit krijgt een ander 
labeltje(onderhoudsvoorziening) waardoor het lijkt dat we dat kwijt zijn. We blijven 
gezond. Alleen de gelden die de vorige jaren zijn overgebleven, zullen we meer gaan 
inzetten.  
 
*bladzijde 20 subsidie vrij roosteren leraren 
Als er geld voor blijft liggen, moeten we dat terugbetalen. We proberen aan alle 
kanten om het uit te geven, maar dat is lastig door het invallerstekort.  
 
*Heeft het ministerie nog subsidies 
Het ministerie heeft regelmatig subsidies en dat houden we goed in gaten. Helaas 
werken ze tegenwoordig soms ook met inloten van scholen.  
 
 -Jaarrekening 
*We hebben veel reserves, maar we proberen deze zo snel mogelijk weer terug te 
stoppen in de scholen. 
 



*Verhoging RVT 
Vorig jaar heeft de RVT 10% verhoging gehad. Dit jaar willen ze weer 10% omdat 
leerkrachten ook loonsverhoging hebben gehad.  
De RVT mag zelf bepalen hoe veel ze verdienen. 
De RVT zit erg hoog met vergoeding, in vergelijking met andere besturen.  
 

-Bestuursformatieplan 
We hebben een gemiddelde personele last. Vorig jaar was dat 71 duizend voor 1 fte. 
We gingen uit van 10 procent verhoging, dus uitgegaan van 78 duizend voor 1 fte. 
Toen kwamen we uit op een gemiddeld tekort van 3 fte. Dit zouden we redden met 
onze reserves.  
Na de nieuwe berekening bleek het 82 duizend te zijn. Hierdoor hebben we een 
groter tekort. Hierom kwam de 9 ton goed van pas(over van subsidies en NPO). Dus 
voor komend jaar hebben onze wensformatie kunnen behouden. Hierdoor hebben 
we in verhouding hele kleine groepen. De komenden jaren zal dit wel anders 
worden. 
 
*Tabel bladzijde 10: we hebben beschikbaar 92 fpe en gaan 98 fpe gebruiken.  
Het lijkt of het Kienderwijs heel veel over heeft, maar daar zit ook een stukje 
Kienderbloesem in.  
 
*Kleine scholen toeslag: Er is 1 Brin nummer voor het Spectrum (Goudvink, Villa, 
Spectrum). Deze scholen hebben samen veel leerlingen. Maar de Villa heeft in 
verhouding weinig leerlingen. Dus een stukje van deze toeslag gaat ook naar de Villa. 
Kleine scholen met eigen Brin nummer geven een beetje weg aan kleine scholen 
zonder eigen Brin nummer.  
 
-Gesprekkencyclus  
We maakten eerst gebruik van waarderingsgesprekken. Maar er was de behoefte 
aan een uitgebreider formulier.  
 
-Stageplan 
Stagecoördinator Sanne gaat binnenkort met zwangerschapsverlof. Ze is bezig om 
wat meer stagiaires aan te trekken. KPZ wil ook graag met ons in zee. Wij vergoeden 
stagiaires altijd al.  
 
-Beleid plusklas klusklas 
De plusklas wordt bovenschools georganiseerd. Momenteel zijn er 60 leerlingen. De 
aanmelding moet kritischer bekeken worden. Een leerling kan pas naar de plusklas 
als je echt handelingsverlegen zit op een school. Jacquelien gaat ook meer 
schoolbezoeken doen.  
Dit geldt straks ook voor de klusklas.  



Vanaf de kleuters kun je al goed signaleren door bijvoorbeeld SIDI.  

 
6. Besluitvorming 

Qua timing was het versturen van de stukken voor beleidsvorming niet heel goed.(in 
de meivakantie) 
Volgend jaar moet hier beter naar gekeken worden.  
 
Bestuursverslag: Ingestemd.  
Jaarrekening : Ingestemd, aantekening verhoging RVT.  
Bestuursformatieplan: Ingestemd 
Gesprekkencyclus: Ingestemd 
Stageplan: Ingestemd 
Plusklas/klusklas: Ingestemd 
 

 
7. Rondvraag 

 
8. Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

 

19 juni 2023  

 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

 

 

 


